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A Magyar Rögbi Szövetség új szponzorai és elit programja révén remélhet a korábbiaknál is
fényesebb sikereket. A DHL a magyar bajnokságot, a PANNONPOWER a férfiválogatottakat
karolta fel, a cél az európai felsőház.      

  

A DHL szerte a világon híres rögbitámogatónak számít, hiszen Dél-Afrikától Kazahsztánig,
Írországtól Szerbiáig számos országban segíti a tojáslabdás sportot. A DHL Express
Magyarország támogatásával a magyar válogatottak új felszerelésekhez jutnak, és labdákat
kap minden XV rögbit játszó klub.

  

„A DHL név a magyar férfibajnokság főtámogatójaként az ország számos helyére eljut, és
cégünk segít a világ harmadik legnézettebb sportjának magyarországi népszerűsítésében” –
nyilatkozta John Lucas, a DHL Express Magyarország Kft . ügyvezető igazgatója, aki korábban
Romániában, Nigériában és Kazahsztánban is közbenjárt a helyi rögbiszövetség
támogatásában.

  

A DHL Rögbibajnokság tavaszi szakasza március 12-én kezdődik, és május 14-én vívják a
legjobbak a döntőt (hiszen a rögbiben hagyomány, hogy az alapszakasz lezárultával
rájátszásban dől el a bajnokság sorsa).

  

A pécsi biomassza-erőművet működtető PANNONPOWER HOLDING Zrt. már 2010-ben is
jelentős támogatója volt a magyar 7s (azaz olimpiai) válogatottnak, és az Európa-bajnoki
ezüstérmet szerzett junior-válogatottnak. „Tavalyi sikereink meghozták az eredményt, és újra
soraink között tudhatjuk a magyar energiaipar egyik nagyágyúját” – értékelt büszkén Túri Pál, a
rögbiszövetség elnöke. „Segítségükkel megvalósíthatjuk a legjobb 45 rögbis magas szintű
felkészülését biztosító elit programunkat, amelynek hosszú távú célja, hogy 2016-tól a felnőtt
válogatott is az Európa-bajnoki elitben, azaz az Európai Nemzetek Kupája 1-es csoportjában
szerepeljen, a 7s szelekció pedig tagja legyen a kiemelt csoportnak az olimpiai selejtezőkön.”

  

Rövid távon a jelenleg az ENK 2C-csoportban szereplő magyarok a csoportgyőzelmet jelölték
meg eminens célnak, ehhez az első lépcső a június 4-i hazai mérkőzésen Norvégia legyőzése
lehet. A felkészülést a rögbis elit a március 5-i, a román profibajnokság nagyágyújának számító
Temesvár elleni edzőmérkőzéssel kezdte Szegeden. „A rögbit a világon mindenhol elismerik,
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amit az olimpiai családba való bekerülésük is jelez” – mondta Gerard Bourland, a
PANNONPOWER tulajdonosa, a Dalkia Energia Zrt. vezérigazgatója. „Az erőt és lendületet
egyesítő rögbivel egy igazán nemes és pozitív sportág mellé tesszük a voksunkat.”

  

Március 19-én, a világ legnagyobb presztízsű sporteseménye, a Hat Nemzet torna
zárómérkőzése előtt tartja a rögbiszövetség a hagyományteremtőnek szánt, első RUGBY.HU
Estet a budapesti Champs Sport Pubban (1074 Budapest, Dohány u. 20.), ahol bemutatkozik a
szövetség és a támogatói: a DHL, a PannonPower és a CEE Rugby Cup főszponzoraként az
EDF Démász. Szintén ekkor adják át az ezután szintén évente megítélendő média-díjakat, két
kategóriában. Az első televíziós-rádiós díjat Szekeres Péter, a Sport1 kommentátora veheti át,
az írottsajtó-kitüntetés díjazottja pedig Krasz Emil, a Nemzeti Sport újságírója. 
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